

«ПЛЕЧОМ К ПЛЕЧУ»

29 ИЮНЯ

ДЕНЬ ПАРТИЗАН И ПОДПОЛЬЩИКОВ

виртуальная выставка книг



Горчаков О., Пшимановский Я.
«Вызываем огонь на себя»

В 1959 году Овидий Горчаков опубликовал статью в «Комсомольской правде», а через год вышла написанная в соавторстве с Янушем Пшимановским повесть «Вызываю огонь на себя», посвящённая подвигу Анны Морозовой. Повесть основана на реальных фактах и документальных материалах. Аня Морозова организует в тылу врага разведгруппу и устанавливает связь с поляками, работающими на немецком аэродроме. Ценой больших жертв им удается совершить серию диверсий по уничтожению авиационной техники противника.



А. Фадеев «Молодая гвардия»

В основе романа Фадеева — реальные подвиги и события из истории деятельности партизанского подполья и комсомольской антифашистской организации «Молодая гвардия» в оккупированном г. Краснодоне. Подпольщики устраивали диверсию, распространяли листовки, помогали партизанам, - и все это силами юношей и девушек студенческого и старшего школьного возраста. В конце концов гитлеровцам удалось выйти на след организации, и большинство ее членов были схвачены, подвергнуты страшным пыткам и казнены.



**Вергасов И.З. «Крымские
тетради»**

Автор книги - Илья Захарович Вергасов - бывший начальник штаба партизанского отряда, а затем командир объединенного соединения крымских партизан, рассказывает о жестоких боях с карателями, о спасенных жемчужинах Крыма, о лишениях и преданности...



Вершигора П. П. «Люди с чистой совестью»
Эта книга - своеобразная художественно-документальная летопись партизанского соединения С.А.Ковпака, его смелых рейдов по вражеским тылам от Брянских лесов до Полесья, от Киевщины к Карпатам. Повесть автобиографична и дает полное представление о боевом пути писателя в годы войны, который с декабря 1943 года командует ковпаковцами и руководит боевой деятельностью 1-й Украинской партизанской дивизии им. Ковпака. Под командованием Вершигоры дивизия совершила два рейда - в Польшу и в районы Западной Белоруссии (Беловежская пуща, Гродно, Августовские леса). В 1944 году Петру Петровичу Вершигоре присвоено звание Героя Советского Союза и звание генерал-майора.

В точных и ярких зарисовках предстают перед нами легендарный командир соединения С.А.Ковпак, его комиссар С.В.Руднев и другие отважные партизаны - люди с чистой совестью, не щадившие своей жизни во имя защиты Родины от немецко-фашистских захватчиков. Повесть была удостоена в 1946 году Сталинской премии 2-й степени.

ВАСИЛЬ
БЫКОВ

ПОЙТИ
И
НЕ ВЕРНУТЬСЯ



МАЛАЯ ИЗБРАННАЯ КЛАССИКА

Быков В. В. «Пойти и не вернуться»,
«Сотников» и др.

Василь Владимирович Быков принимал участие в Великой Отечественной войне, окончил войну в звании старшего лейтенанта. В повестях так называемого «партизанского» цикла: «Круглянский мост» (1969), «Сотников» (1970), «Обелиск» (1972), «Волчья стая» (1975), «Пойти и не вернуться» (1978) Быков стремится показать нравственный выбор героев, который им приходится делать в наиболее драматичные моменты их жизни, превратности военной судьбы партизан в Великую Отечественную войну, самоотверженность и мужество одних и малодушие и предательство других.



Алексиевич С. А.

«У войны не женское лицо...»

Документальная проза лауреата Нобелевской премии по литературе 2015 года Светланы Александровны Алексиевич посвящена героизму советских женщин, участвовавших в Великой Отечественной войне. Основанная на интервью с женщинами, книга представляет особый женский опыт войны. Построена в форме бесед, воспоминаний подпольщиц, партизанок, радисток, медсестёр, лётчиц, десантниц, которые со слезами на глазах вспоминали ужасные годы.



Книга Алеся Адамовича «Хатынская повесть» была создана в 1973 году. Она получила широкую известность не только в СССР, но и в Европе. Такие повести о войне никогда не дадут уснуть памяти современников. Это произведение было создано на основе документальных историй и рассказов очевидцев. Невиданные зверства фашистов, когда тысячи деревень сжигались вместе с жителями, все это подробно описал Адамович. «Хатынская повесть» рассказывает о героизме советского народа в борьбе с немецкими захватчиками и предателями Родины на территории Белоруссии. -

МБУК «Межпоселенческая библиотека» МО Темрюкский район

г. Темрюк, ул. Ленина, 88

Тел., факс: (861-48) 6-04-27; 5-23-93

e-mail: knigatem@yandex.ru

Наш сайт: <http://www.bibliotemryuk.ru/>

Мы в социальных сетях:



Подготовила: Татьяна Шкабура,
ведущий методист методико-библиографического отдела